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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr XIX/25 

 

XIX Sesja w dniu 30 października 2025r. 

Obrady rozpoczęto 30 października 2025r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:10 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Ryszard Musialik 

13. Marta Muszczak 

14. Beata Pochodnia 

15. Małgorzata Skinder 

16. Halina Skorek-Kawka 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Burmistrz Miasta Myszkowa -p.Włodzimierz Żak. 

2.Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

3.Zaproszeni goście. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 25.09.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta dotycząca analizy oświadczeń majątkowych. 
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5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, 

b) zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025, 

c) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

d) zmiany obszaru, granic i równoważnej liczby mieszkańców aglomeracji Myszków, 

e) zmiany uchwały Nr II/3/24 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 21 maja 2024r. w sprawie 

powołania komisji stałych Rady Miasta w Myszkowie oraz ustalenia ich składu osobowego, 

f) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

g) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

h) wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności nieruchomości lokalowej położonej 

w Myszkowie, 

i) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

j) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia 

stawki tej opłaty. 

7. Wybór opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa. 

8. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

9. Wnioski i oświadczenia radnych. 

10. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przyjęty porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 25.09.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta dotycząca analizy oświadczeń majątkowych. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, 

b) zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025, 

c) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

d) zmiany obszaru, granic i równoważnej liczby mieszkańców aglomeracji Myszków, 

e) zmiany uchwały Nr II/3/24 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 21 maja 2024r. w sprawie 

powołania komisji stałych Rady Miasta w Myszkowie oraz ustalenia ich składu osobowego, 

f) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

g) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym, 

h) wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności nieruchomości lokalowej położonej 

w Myszkowie, 

i) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

j) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia 

stawki tej opłaty. 

7. Wybór opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa. 

8. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

9. Wnioski i oświadczenia radnych. 

10. Zamknięcie obrad sesji. 
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Do punktu 1. 

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

XIX sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 

do publicznej wiadomości. Podczas obrad Rady Miasta obowiązuje przestrzeganie zasad 

ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 20 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

 

Do punktu 2. 

Ustalenie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wszyscy radni otrzymali porządek obrad. 

Zapytał czy są pytania lub uwagi do porządku obrad. Radni nie zgłosili uwag.  

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że w takim razie on zgłosi wniosek. Ja tutaj jestem 

za wprowadzeniem zmiany w porządku obrad tj. zdjęcie z dzisiejszego porządku obrad punktu 

c)określenie wysokości stawek podatku od podatku od nieruchomości i punktu j) wyboru 

metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawek tej 

opłaty. Powód jest prozaiczny może, ale trwają prace nad budżetem, więc wymagana jest jakby 

dalsza konsultacja po to, żeby ten budżet się spiął. Stąd proszę wszystkich radnych o to, 

żebyśmy z dzisiejszego porządku obrad ściągnęli te dwa punkty.  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że zniesienie tego porządku zatrzyma nasze 

prace nad budżetem i nie usprawni, wręcz spowoduje, że będziemy ten budżet składać 

naprawdę na ostatnią chwilę, bo trzeba go złożyć do 15 listopada. Tak, że jestem zobowiązany, 

żeby państwa o tym poinformować, że skutki przesuwania decyzji o podatkach będą dla nas 

stanowiły dwie poważne niewiadome w konstrukcji budżetu, jakie założyć wpływy z podatku 

od nieruchomości, jakie założyć wpływy z opłaty śmieciowej. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zgadza się z panem burmistrzem. Dlatego 

będziemy się starali jak najszybciej wrócić do tego tematu. Mam nadzieję, że to nastąpi 

w przyszłym tygodniu.  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że prosi o wyjaśnienie, dlaczego te punkty są zniesione. 

Pan przewodniczący mówił co innego, pan burmistrz powiedział, co innego. Ja bym chciała 

jasno wiedzieć, dlaczego te punkty zostają dzisiaj zniesione? 
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Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że pracujemy nad budżetem, mamy jeszcze na to 

chwilę czasu i potrzebujemy trochę więcej czasu na to, żeby nie podejmować pochopnych 

decyzji związanych z budżetem miasta.  

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez zdjęcie uchwały podpunkt c) (na wniosek przewodniczącego 

RM p. Norberta Jęczalika).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad poprzez zdjęcie uchwały podpunkt j) (na wniosek przewodniczącego 

RM p. Norberta Jęczalika).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Do punktu 3.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołu z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 25.09.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że protokół z sesji RM w Myszkowie z dnia 

25.09.2025r. został podpisany, do protokołu uwag nie zgłoszono. 

 

Do punktu 4.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta dotycząca analizy oświadczeń majątkowych. 
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Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że na  podstawie art. 24h ust. 4 ustawy z dnia 

8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j.-Dz.U. z 2025r. poz.1153) radni w 2025r. 

zobowiązani byli  do złożenia oświadczenia majątkowego w terminie do dnia 30 kwietnia br. 

według stanu na dzień 31 grudnia 2024r. W wyniku dokonanej analizy oświadczeń 

majątkowych złożonych za 2024r. stwierdzono, że 20 radnych złożyło oświadczenia 

w ustawowym terminie. Dodatkowo oświadczenie majątkowe zostało złożone przez radnego 

p.Ryszarda Musialika w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania w związku z jego 

wstąpieniem do składu RM w Myszkowie. W złożonych oświadczeniach nie stwierdzono 

nieprawidłowości. Zgodnie z art. 24 h ust. 7 oświadczenia majątkowe zostały przekazane do 

właściwego Urzędu Skarbowego celem dokonania analizy danych zawartych 

w oświadczeniach oraz do burmistrza miasta w celu umieszczenia w Biuletynie Informacji 

Publicznej. W Biuletynie Informacji Publicznej zamieszczone zostały również korekty złożone 

przez radnych na wniosek Urzędu Skarbowego w Myszkowie. Burmistrz miasta Myszkowa 

przedłożył informację dotyczącą złożonych oświadczeń majątkowych przez osoby, na które 

został nałożony ustawowy obowiązek. Wpłynęła również informacja wojewody śląskiego 

dotycząca analizy oświadczeń majątkowych przewodniczącego rady miasta oraz burmistrza 

miasta. 

 

Przewodniczący Rady Miasta odczytał informację burmistrza miasta oraz wojewody śląskiego 

dotyczące analizy oświadczeń majątkowych. 

 

Do punktu 5.  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym od dnia 25.09.2025r. do dnia 30.10.2025r. (sprawozdanie stanowi załącznik 

do protokołu). 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy radni mają pytania do przedstawionego 

sprawozdania? 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że ma kilka pytań do sprawozdania pana burmistrza. 

Pierwsze pytanie odnośnie drogi dojazdowej do pól w ulicy Chopina. Podał pan cenę umowy 

313.062 zł i chciałam zapytać, czy to jest kwota całego zadania, czy to jest kwota, jaką musi 

dopłacić miasto do zadania, które jest dofinansowane z funduszy zewnętrznych? Chciałabym 

pozyskać informacje, jaka jest pełna kwota tego zadania. Czy to jest to właśnie czy więcej? 

Odnośnie wynajmu oświetlenia świątecznego. Chciałam zapytać, co to znaczy część pierwsza, 

druga, trzecia, siódma, ósma? Kolejna rzecz odnośnie budowy drogi w ulicy Projektowanej. 

Z czego wynika konieczność wykonania większej ilości projektów podziałów nieruchomości 

pod przyszły pas drogowy? Czy przy planowaniu tej drogi projektant nie przewidział, nie było 

wiadomo ile tych projektów podziałów należy zrobić? Nadmieniam, że wydaje mi się, co pan 

potwierdził, że wykonawca prosi o zwiększenie wynagrodzenia o pewną kwotę, bo ma więcej 

pracy i ja to rozumiem, ale czy tego nie można było przewidzieć na etapie projektowania? Poza 

tym w autopoprawce czy w projekcie w zmianach do wpf-u czy do budżetu mamy przesunięcie 

pieniędzy, które były przeznaczone na rok 2025 na ulicę Projektowaną, mamy przesunięcie na 

rok 2026 i jest to niestety przesunięcie, które skutkuje przedłużaniem wykonania tej drogi. 

Pytam czy nie można było przewidzieć, kto ponosi za to odpowiedzialność za to przedłużanie 

i nie przewidzenie ilości projektów podziałów? Jeszcze jedno pytanie. Kiedy będzie coś bliżej 
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wiadomo na temat budowy boiska przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 4 w Myszkowie-

Mrzygłodzie? Kiedy możemy spodziewać się informacji o rozstrzygnięciu konkursu, do 

którego to boisko zostało zgłoszone? 

Radna p.Halina Skorek-Kawka powiedziała, że chciała zapytać pana burmistrza, jak wygląda 

obecnie sytuacja przejęcia terenu w ulicy Ceramicznej-bocznej, którego właścicielem jest 

kolej? Jak wygląda sytuacja przejęcia tego terenu przez gminę Myszków?  

Radny p.Tomasz Szlenk powiedział, że tutaj taka super wiadomość z tego sprawozdania. 

Chciałem wszystkim państwu podziękować w imieniu komisji oświaty, bo wszyscy 

przyczyniliśmy się do zakupu busa dla dzieciaków niepełnosprawnych. Trwało to troszeczkę 

dłużej niż miało. Chciałem panu sekretarzowi też podziękować, bo tutaj z nim byłem w stałym 

kontakcie i teraz myślę, że to nasza wszystkich wspólna zasługa, że te dzieciaki wreszcie ten 

bus mają, poprzedni około dwudziestoletni, będą mogły bezpiecznie docierać do szkół. Czy to 

na Ciszówce czy to na Będuszu. Dziękuję serdecznie, bo nareszcie udało się to spiąć. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak odpowiedział w kolejności zadawanych pytań. Podana 

kwota to całkowita wartość zadania, natomiast na to zadanie uzyskaliśmy 225 tyś zł dotacji. Tu 

od razu przy okazji chcę też wyjaśnić, ale takie wyjaśnienie napisałem też na mediach 

społecznościowych, że czasami mieszkańcy irytują się, że robimy drogę w pola, która jest 

drogą, przy której nie ma żadnego domu. Więc chcę podkreślić, że to jest program właśnie 

dojazdu do pól. Tam, gdzie jest to możliwe, że możemy uzupełnić sieć naszych dróg, 

korzystając z tego programu, to my to robimy. Zrobiliśmy już to po raz trzeci, bo zrobiliśmy to 

na odcinku ulicy Bocznej, zrobiliśmy na odcinku ulicy Porębskiej i w tej chwili ulicy Chopina. 

Założenie programu jest takie, że nie wolno nam zaproponować drogi, przy której stoi dom 

i nie wolno nam zaproponować drogi, przy której są pola, ale są nie uprawiane. Od razu 

wyjaśnię, bo my chcemy, jakby przy okazji uatrakcyjnić te nasze drogi, z których mimo 

wszystko korzystają na przykład rowerzyści i czasami nie tylko użytkownicy pól. Na przykład 

odcinek ulicy Grzybowej, między ulicą Dworską, a wylotem z ulicy Grzybowej na Żarki, 

chcieliśmy go zrobić w ramach tego programu, złożyliśmy wniosek i organizator tego programu 

wysłał drona i sprawdził czy w ciągu ulicy Grzybowej są uprawiane pola. Stwierdził, że nie 

i nasza aplikacja została odrzucona. Mówiąc wprost nawet rozważamy, by kogoś namówić, 

żeby zaczął uprawiać pole, żebyśmy mogli, na przykład w przyszłych edycjach, jednak ulicę 

Grzybową, ona jest bardzo ważna z uwagi na układ komunikacyjny naszego miasta, bo stanowi 

taki bufor, z którego często, jak są jakieś zatory komunikacyjne, po prostu się korzysta, a przede 

wszystkim malownicza też turystycznie droga. Więc też chcę tutaj wszystkim wyjaśnić, żeby 

się nie irytowali i że to nie oznacza tak, że jak nie robimy jakieś innej drogi, bo środki na drogi 

w Myszkowie są niewystarczające, to nie oznacza, że naraz oszaleliśmy i robimy drogę w pola, 

a nie robimy ludziom koło domu, więc po prostu korzystamy z okazji. Gdybyśmy z niej nie 

korzystali, to tych dróg z tego programu byśmy nie budowali. Jeżeli chodzi o wynajem 

oświetlenia, to są po prostu poszczególne rodzaje ozdób albo odcinki dróg, na których 

będziemy na latarniach przyłączać oświetlenia. Na przykład w ulicy 3 Maja, ulica PCK,  

Kwiatkowskiego i to będzie ozdoba latarniowa kształtem przypominająca pół gwiazdy, to jest 

część pierwsza, druga i trzecia. Część czwarta to jest też latarniowa ozdoba gwiazdowa 

z zawijasem, takie są nazwy marketingowe, to jest na ulicy Ogrodowej. Dla części piątej to jest 

wolnostojąca, przestrzenna- domek z reniferkiem na dachu i kominkiem w środku domku. 

Zlokalizowana ma być na Dotyku Jury. Dla części siódmej- ozdoba wolnostojąca, przestrzenna- 

pingwin na nartach, to przy MOSiR-ze. Dla części szóstej to jest to ozdoba skrzat siedzący 

z czapeczką i dla części ósmej, wolnostojąca, przestrzenna- świąteczny samochód wypełniony 

laskami cukrowymi oraz cukierkami, który miałby stanąć przy domu kultury. Tutaj akurat 
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złożona oferta nie spełniała wymogów, dlatego dla tych dwóch części odrzuciliśmy. Jeszcze 

raz chcę podkreślić, bo takie pytanie mieliśmy w zeszłym roku, skalkulowaliśmy to. Taniej jest 

wynająć, funkcjonalniej jest wynająć dlatego, że jak kupujemy, to mamy problem 

przechowując tą elektronikę. Ona bardzo często po 2,3 latach wymaga już wymiany, więc 

gdyby żywotność tej elektroniki była dłuższa, to lepiej by się opłacało kupić. Jeżeli chodzi 

o pytanie dotyczące tej Projektowanej. To nie pierwszy przypadek, w którym, jak robimy 

podziały, to my zlecając daną drogę, zlecamy ją w aktualnym stanie wiedzy, którą posiada 

gmina. Natomiast zadaniem projektanta jest już uszczegółowić. On robiąc projekt, wchodząc 

w drogę, bardzo często wykazuje nam, że jeżeli my uregulowaliśmy prawnie drogę, na 

przykład, w pasie drogowym pięciometrowym i nam się wydaje, że to jest uregulowany stan 

prawny, gotowy do zrobienia drogi, natomiast rysując drogę, jeżeli ona wymaga jakiegoś łuku, 

okazuje się, że na przykład, wchodzimy na metr kwadratowy w jakąś inną działkę i pojawia się 

dodatkowy podział, którego nie mamy. Ja szczegółowo jeszcze na to pytanie pani radnej na 

piśmie odpowiem, żeby jakby wyjaśnić, bo w moim odczuciu to nie jest wina, po prostu tak się 

zdarza, że jak już wchodzi projektant, to jakby wychodzą nam wtedy dodatkowe podziały. 

Czasami te dodatkowe podziały są na skutek opinii organów, które opiniują tą dokumentację. 

Tak, że ja opiszę dokładnie tak, jak jest i z dużym prawdopodobieństwem nie powinna być tu 

czyjaś wina. A jeżeli po sprawdzeniu okaże się, że była czyjaś wina, na piśmie będzie to 

wyjaśnione. Budowa boiska. Niedawno dostaliśmy pismo potwierdzające, że nasz wniosek jest 

i na trójkę i na szkołę podstawową numer 8, a zespół szkół numer 4 w dzielnicy Mrzygłód. 

Dalej w grze mamy przyznane dotacje 30%-owe z urzędu marszałkowskiego, natomiast 

czekamy na decyzję ministerstwa sportu. Dla nas jest to istotne, żeby dostać 60% 

dofinansowania, a nie 30%. Na tym etapie nic więcej nie jesteśmy w stanie odpowiedzieć. 

Przyszło tylko pismo powiadamiające, tak jakby miało nas uspokoić, czekajcie dalej, 

rozpatrujemy. Taki jest mniej więcej sens tej korespondencji. Jeżeli chodzi o Ceramiczną- 

boczną. Tam mamy taką sytuację, że w tej chwili prowadzimy rozmowę z projektantem, żeby 

on nam nie odstąpił od umowy, bo to wybieranie nowego w aktualnym stanie by rodziło 

powtarzanie pewnych prac i dodatkowe koszty. Prowadzimy takie rozmowy. Projektant, 

ponieważ dość długo czekał, jakieś prace wykonał, będzie chciał pewnie jakiegoś rozliczenia 

częściowego. Tutaj też prawnik będzie się wypowiadał czy jest to możliwe. Natomiast, jeżeli 

chodzi o tą kwestię prawną, to my najpierw wnioskowaliśmy do urzędu wojewódzkiego, żeby 

to było nasze. Jak uzyskaliśmy zgodę, to kolej się od tej decyzji odwołała i odwołanie kolei 

powodowało jakby uruchomienie tej procedury na nowo. Zwróciliśmy się do kolei, żeby 

zrezygnowała z odwołania. Kolej w korespondencji zaproponowała nam, że lepiej, jak oni to 

odzyskają i nieodpłatnie nam przekażą, ale czasowo to wydłuża całą kwestię, a bez 

uregulowania tego stanu prawnego nie będziemy mogli zakończyć prac projektowych. Dlatego 

jest to w tej chwili taka patowa sytuacja.  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że o ulicę Projektowaną pyta w podobnym kontekście, 

jak o ulicę Siewierską, gdzie nie przewidziano pewnych rzeczy i kosztowało to miasto ponad 

100 tyś zł. Tutaj jest podobna kwestia. Ja chciałam zapytać w związku z tym o ulicę Siewierską, 

bo pan burmistrz zadeklarował, że będzie szukał winnego. Obojętnie kogo pan znajdzie i tak 

miasto zapłaci dodatkowe pieniądze, bo wykonawca wykonał dodatkową pracę. Natomiast czy 

została wyjaśniona sprawa zwiększonej ilości pieniędzy, którą należało zapłacić za wykonanie 

ulicy Siewierskiej? Bo też wydaje mi się, że tam projektant nie dopilnował pewnych rzeczy. 

Tak, jak nie dopilnował pewnych rzeczy z odwodnieniem, bo jak pan burmistrz mi też 

odpowiedział na temat odwodnienia, że musiało to odwodnienie zostać zmienione. Woda 

w ulicę Siewierską spływa z innych dróg, spływa z Królowej Jadwigi, spływa 

z Poniatowskiego, a w dalszej części ulicy Siewierskiej spływa i będzie spływała z ulicy 

Cegielnianej, z ulicy Pogodnej. W związku z tym, panie burmistrzu apeluję i składam wniosek 



8 

 

o przeanalizowanie jeszcze raz odwodnienia w ulicy Siewierskiej, które to odwodnienie 

dotyczy tylko i wyłącznie odwodnienia ulicy Siewierskiej i nie jest brane pod uwagę, chyba, że 

o czymś nie wiem, odwodnienie, woda, która będzie spływała z ulic pobocznych. Bardzo proszę 

o przeanalizowanie tego problemu i odpowiedź na piśmie. Jeszcze jedna rzecz w tej kwestii. Ja 

bym prosiła o możliwość zapoznania się z protokołem konieczności, jaki został wydany na 

okoliczność tych zwiększonych kosztów budowy ulicy Siewierskiej w pierwszym etapie, 

w pierwszym odcinku i chciałam zapytać, czy pan burmistrz wie o tym, że tam był uszkodzony 

wodociąg, uszkodzony gazociąg i nawet, to bardzo dobrze, dochodziło do ewakuacji ludności. 

To jest bardzo dobrze po stronie wykonawcy, tylko chciałabym zapytać, kto za to zapłacił? 

Do punktu 6.  

Podjęcie uchwał. 

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zanim przejdziemy do głosowania projektów 

uchwał- na podstawie paragrafu 18 ustęp 2 punkt 6 załącznika nr 1 do statutu miasta Myszkowa 

zgłaszam wniosek formalny o odstąpienie od czytania na dzisiejszej sesji projektów uchwał. 

Jednocześnie informuję, że wszystkie projekty uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są 

dostępne do wglądu dla mieszkańców na platformie e-sesji przeznaczonej dla mieszkańców na 

stronie myszkow.esesja.pl. 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Przewodniczącego RM o odstąpienie od czytania projektów uchwał.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1)  

Sławomir Jałowiec 

a)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Myszków. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. W dniu wczorajszym wpłynęła autopoprawka do tego projektu uchwały. Czy 

są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały i autopoprawką? 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że już w swoim pierwszym pytaniu do sprawozdania 

podjęła sprawę ulicy Projektowanej i przesunięcia pieniędzy na przyszły rok. Pan burmistrz mi 

odpowiedział, dziękuję, ale mam jeszcze inne pytanie. Dlaczego gmina tak późno w ciągu roku, 

na przestrzeni roku, rozpisuje zamówienia publiczne na remonty dróg bitumicznych? Ja 

rozumiem, podaje pan powód, że wykonanie nie zmieści się teraz w ciągu roku, że jest brak 
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czasu na realizację tego działania i w związku z tym nie może to być wykonane w tym roku 

i trzeba pieniądze przesunąć na przyszły rok. Ja to wszystko rozumiem, że należy przesunąć te 

pieniądze, tylko moje pytanie brzmi, dlaczego tak późno, jeżeli mamy zaplanowane pieniądze 

od początku roku, dlaczego tak późno zostają rozpisane te zamówienia? To samo dotyczy 

chodników, bo tu jest w następnym punkcie o chodnikach. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że różnie to w różnych latach wychodzi. Ma 

pani radna rację, że niektóre zadania powinniśmy robić wcześniej. Chcę podkreślić, że, nie 

przesadzę, ale blisko dwukrotnie więcej mamy zamówień publicznych zrealizowanych w tym 

roku w stosunku do poprzedniego roku. Biorąc pod uwagę sytuację na rynku pracy, jak 

i również taką jakby sezonowość, bo nie mamy pewności, że w następnym roku tych prac 

będzie równie dużo, więc my nie zwiększamy składu osobowego zamówień publicznych 

i inwestycji. To jest taka proza życia związana z naszą pracą, z naszą organizacją. Czasami 

zamówienia, które są już wykonane idą sprawnie i nie wymagają dodatkowej pracy. Wtedy 

możemy energię przeznaczyć na inne zadania, a czasami pojawiają nam się w trakcie realizacji 

różnego rodzaju dodatkowe czynności, które wymagają pracy naszych ludzi. Jeżeli odsuwamy 

się od pracy, bo wydawało nam się, że coś już mamy, mówiąc wprost zrealizowane i już się 

samo realizuje, bo wychodzi firma zewnętrzna, moglibyśmy robić coś innego, to czasami 

niestety musimy wracać do zadań już rozpoczętych. Odbywa się to kosztem przesuwania 

terminów. Ja boleję nad tym, ja spodziewałem się dzisiaj też państwa pytania dotyczące tego, 

że bardzo późno podwójne utrwalenie w tym roku wyznaczamy, bo ja dzisiaj państwu czytałem 

informację, że 6.10. przekazaliśmy teren budowy. Tam technologia jest taka, że jest szansa, że 

ona jakby się obroni i utrzymamy gwarancję, bo tam jest gwarancja 36 miesięcy dla tych 3 ulic, 

które wymieniałem, ale normalnie powinniśmy to robić w okresie wakacji. Robimy 4 miesiące 

później. Proszę mi wierzyć, to nie zamierzone, po prostu czasami takie obsuwy się zdarzają. 

Nie spowoduje to z naszej strony rewolucji kadrowej i pozyskiwania nowych osób, żeby na 

przykład wyrobić się w tym czasie. 

Radna p.Zofia Jastrzębska zapytała czy w związku z tym wykonaniem prac tak późno 

i ogłoszeniem przetargów tak późno nie będzie to drożej, bo zwykle nam pan burmistrz mówił, 

że im wcześniej tym taniej?  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że to zależy, w której części roku pojawi się 

to opóźnienie. Najlepiej jakbyśmy gro prac zamawiali czwarty kwartał i pierwszy kwartał. 

Czyli nawet, jeżeli spóźniliśmy się z okresu wakacyjnego, my tego nie sprawdzimy oczywiście, 

bo nie mamy możliwości sprawdzenia, jakie byłoby otwarcie ofert w wakacje, a jakie teraz. 

Zakładając, że w ostatnim okresie ceny sezonowo nie rosną, spowodowane jakimiś tam 

czynnikami cenotwórczymi, tylko raczej rywalizacja między firmami, leciutko te ceny zbija 

w dół, to ja oczywiście nie postawię takiego odważnego wniosku, ale może się okazać, że te 

prace drogowe, które przesunęliśmy teraz, ogłaszaliśmy teraz, mogą być przez firmę 

traktowane, jako zapełnienie portfela na przyszły rok i one mogą być tańsze niż gdybyśmy 

ogłosili je wcześniej. To jest bardzo różnie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Zofia Jastrzębska, 

Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata 

Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XIX/170/25 

b)Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. W dniu wczorajszym wpłynęła autopoprawka do tego projektu uchwały. Czy 

są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały i autopoprawką? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 Głosowano w sprawie: 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

 ZA (18) Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Zofia 

Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

 Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XIX/171/25 

c)Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

 

Zdjęto z porządku obrad.  

 

d)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany obszaru, granic i równoważnej liczby mieszkańców 

aglomeracji Myszków.  
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Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, 

Prawa i Porządku w Mieście. Opinia Komisji jest pozytywna. Czy są pytania w związku 

z przedstawionym projektem uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany obszaru, granic i równoważnej liczby mieszkańców 

aglomeracji Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

Uchwała nr XIX/172/25 

 

e)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/3/24 Rady Miasta w Myszkowie 

z dnia 21 maja 2024r. w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta w Myszkowie 

oraz ustalenia ich składu osobowego. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/3/24 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 21 

maja 2024r. w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta w Myszkowie oraz ustalenia 

ich składu osobowego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
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Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XIX/173/25 

 

f)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z 

dotychczasowym dzierżawcą.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XIX/174/25 

 

g)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie 

bezprzetargowym.  

 

Wyniki głosowania 
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ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XIX/175/25 

h)Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności 

nieruchomości lokalowej położonej w Myszkowie.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Rozwoju Miasta. Opinia Komisji jest 

pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności nieruchomości 

lokalowej położonej w Myszkowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XIX/176/25 

 

i)Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały wszyscy radni otrzymali. 

Projekt uchwały opiniowany był na posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu. Opinia Komisji 

jest pozytywna. Czy są pytania w związku z przedstawionym projektem uchwały? 
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Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Ryszard Musialik, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Uchwała nr XIX/177/25 

 

j)Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty. 

 

Zdjęto z porządku obrad. 

 

Do punktu 7.  

Wybór opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że Młodzieżowa Rada Miasta Myszkowa na 

posiedzeniu w dniu 20.10.2025r. podjęła uchwałę Nr II/4/2025 w sprawie wskazania kandydata 

na opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa. Zgodnie z zapisem art. 5b ust. 14 ustawy 

z dnia 8.03.1990r. o samorządzie gminnym „wyboru opiekuna młodzieżowej rady gminy 

dokonuje rada gminy spośród kandydatów wskazanych przez młodzieżową radę gminy”. 

W tym przypadku wskazano jedną kandydaturę, radnej p.Marty Muszczak.  Czy pani radna 

wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radna p.Marta Muszczak wyraziła zgodę na kandydowania. 

 
Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie kandydaturę radnej p.Marty Muszczak 

na opiekuna MRM Myszkowa.  

 

Głosowano w sprawie: 

Wybór opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Myszkowa -kandydat p.Marta Muszczak.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Ryszard Musialik, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Jałowiec 

 

Przewodniczący Rady Miasta pogratulował pani radnej wyboru na opiekuna MRM 

Myszkowa. 

 

Do punktu 8.  

Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w okresie międzysesyjnym radni nie złożyli 

interpelacji. 

 

Do punktu 9.  

Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poprosił o zgłaszanie wniosków i oświadczeń. 

Radni nie zgłosili żadnych wniosków i oświadczeń. 

 

Do punktu 10.  

Zamknięcie obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna planowana sesja odbędzie się w dniu 

18 grudnia br. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady XIX sesji 

RM w Myszkowie. 

 

Przewodniczący 

Rada Miasta w Myszkowie 

Norbert Jęczalik 

  

 

Przygotował(a): Sylwia Cygan 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


